
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (21501-02, nr.
814).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Velzen c.s. (21501-02, nr.
815).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (21501-02, nr. 816).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Eijsink (21505-02, nr. 818).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is het opmaken van een voordracht van
drie kandidaten ter vervulling van een vacature bij
de Belastingkamer van de Hoge Raad (31464, nr.
1).

De voorzitter: Ik stel voor om, in afwijking van het
Reglement van Orde, niet schriftelijk te stemmen en, met
toepassing van de regeling vastgelegd in Kamerstuk
24663, de voordrachten conform het voorstel van de
vaste commissie voor Justitie als volgt vast te stellen:
1. Prof. dr. M.W.C. Feteris
2. Mr. C.E. Drion
3. Mr. G. Snijders.

Daartoe wordt besloten.

De heer Rutte (VVD): Voorzitter. Het regeringsvak is leeg!

De voorzitter: Het is goed dat u ook op dit soort dingen
let. Wij wachten even tot er iemand van het kabinet in
het vak zit.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet identificatie bij
dienstverlening en de Wet melding ongebruikelijke
transacties ter uitvoering van richtlijn nr. 2005/
60/EG van het Europees Parlement en de Raad van
de Europese Unie van 26 oktober 2005 tot
voorkoming van het gebruik van het financiële
stelsel voor het witwassen van geld en de
financiering van terrorisme (PbEU L 309) en ter
uitvoering van richtlijn nr. 2006/70 van de
Commissie van de Europese Gemeenschappen van
1 augustus 2006 tot vaststelling van uitvoerings-
maatregelen van Richtlijn 2005/60/EG van het
Europees Parlement en de Raad wat betreft de
definitie van politiek prominente personen en wat
betreft de technische criteria voor vereenvoudigde
klantenonderzoeksprocedures en voor vrijstellin-
gen op grond van occasionele of zeer beperkte
financiële activiteiten (PbEU L 214) (31237).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Samenvoeging van de Wet identificatie
bij dienstverlening en de Wet melding ongebruike-
lijke transacties (Wet ter voorkoming van wit-
wassen en financieren van terrorisme) (31238).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet inburgering
(inburgeringsvoorzieningen voor alle inburgerings-
plichtigen gericht op het inburgeringsexamen of
het staatsexamen Nederlands als tweede taal)
(31318), en over:
- de motie-Fritsma over het verlies van de verblijfsver-
gunning wanneer de inburgeringscursus verwijtbaar niet
wordt gestart of afgemaakt (31318, nr. 9);
- de motie-Karabulut over maatschappelijke begeleiding
als onderdeel van de inburgerings- of taalkennis-
voorziening (31318, nr. 10).

(Zie vergadering van 21 mei 2008.)

De voorzitter: Aangezien de moties vragen om wijziging
van het wetsvoorstel, zal er eerst worden gestemd over
de ingediende moties alvorens er wordt gestemd over
het wetsvoorstel.

De motie-Fritsma (31318, nr. 9) is in die zin gewijzigd dat
zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

Voorzitter
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